## Лондон уже не скрывает своей агрессивной ненависти к России



Борьба Запада (в первую очередь, Лондона) с Россией началась не вчера, а ещё в начале XX века, когда совместно с другими империями уничтожили и Российскую Империю, в том числе благодаря навязанной Первой мировой войне. Однако поделить бывшую Российскую Империю на десятки подконтрольных Западу территорий не удалось, благодаря тому, что, победив интервенцию, на руинах Российской Империи мы создали могучий СССР. Запад не мог смириться с таким положением, и Лондон привёл к власти в Германии Гитлера для развязывания Второй мировой войны и разгрома СССР. Однако эта авантюра

не дала чаемого Западом (Лондоном) разгрома СССР. После падения фашистской Германии Запад сделал определённые выводы, одним из которых стало понимание того, что прямой военной агрессией уничтожить СССР практически невозможно. Нужны совсем другие способы.

Именно поэтому в борьбе с СССР Запад сделал ставку на разрушение нашего государства изнутри, для чего были задействованы подрывные технологии и диверсионные сценарии в ряде направлений — политико-дипломатическом и идеологическом, информационном и психологическом, финансово-экономическом и индустриальном. Мы все хорошенько помним такие лукавые выдумки как «гласность» и «свобода слова», «демократизация», «гуманизм», «открытость» и «разоружение», «рыночная экономика» и «приватизация», «либерализм» и «реформы», «партнёрство с Западом», когда шла вербовка разведками Запада политиков, депутатов, сотрудников министерств и комитетов, специальных служб и развал целого ряда отраслей промышленности и финансовой системы, сельского хозяйства, нефтегазового комплекса, добывающей промышленности, транспорта, науки, культуры и образования, медицины и многих других сфер и областей жизнедеятельности. Масштабный развал, откровенное предательство на самом верху власти привели к запланированному Западом результату — СССР перестал существовать после подписания «Беловежских соглашений». Следующим на очереди должен был состояться распад России, к чему до 2000 года и вело политическое руководство нашей страны, наставляемое кураторами спецслужб Запада.

Однако практически уничтоженная реформами и экспериментами Россия не развалилась на куски и не сдалась на радость Западу. Более того, где-то с 2020 года противостояние с Западом перешло в открытую фазу, что удивило не только обнаглевший Запад, но и весь народ России. После десятилетий уступок и поражений, разрушительных и капитуляционных действий, Россия перешла практически к открытому военно-политическому давлению на Запад (Лондон, Вашингтон, НАТО). В настоящее время противостояние в Европе (на границе России и Белоруссии с Украиной, Польшей и Прибалтикой) переросло в угрозу войны, которую нагло провоцирует Запад, используя давний конфликт Украины с ЛНР и ДНР. После гибридной атаки на Белоруссию, Нагорный Карабах и Казахстан, и в связи с прямой военной угрозой Донбассу, руководство России сейчас не может остановиться в наращивании военно-технической мощи и подготовке комплексных военно-политических мер в ответ на агрессивную, наглую политику Запада (Лондона). Немало стран и регионов поддерживает активную внешнюю политику России, не удивительно, что о поддержке России заявили Китай, Индия и Иран, зашла речь и о создании с этими странами военно-политического блока в противовес обнаглевшему блоку НАТО. На повестке дня и более тесное объединение России с бывшими республиками СССР, где возможно создание ещё одного военно-политического блока, который сможет противостоять НАТО. Очутившись «между двумя огнями», Германия отказалась участвовать в антироссийских действиях и заявила о приоритете тесного сотрудничества с Россией. В ближайшее время к Германии могут присоединиться и другие страны Европы, как входящие, так и не входящие в НАТО, например, Италия, Финляндия, Швеция и т.д. В ответ на наши потенциально возможные союзы, Лондон и Польша объявили, что решили создать новый союз с Украиной, направленный против России.

К чему этот краткий экскурс в историю России? К тому, что в условиях нарастающего противостояния с Западом, развязавшим две Мировые войны и ведущим Европу и мир к Третьей мировой войне, нужно думать о сплочении и единстве народа. И о грандиозных задачах, которые нам предстоит решать вместе в самое ближайшее время. Что же касается нашего печального прошлого, то из него необходимо сделать серьёзные выводы, чтобы не повторились многочисленные ошибки и трагические события начала и конца XX века. Нам пора осознать, что Запад (Лондон) не проводил, и ни при каких условиях не будет проводить миролюбивую политику в отношении России. У него другая глобальная задача — удержать весь мир в своём подчинении, которое заключается не только в монопольном положении доллара США (ФРС принадлежит частным лицам из Лондона), развале и грабеже других стран, в том числе, с использованием гибридных, подрывных и диверсионных технологий, цветных революций, политических провокаций, бандитских и террористических организаций, что созданы и финансируются Западом, МИ-6 и ЦРУ, а также спецслужб, ЧВК и войск блока НАТО, но и в тотальной гегемонии, построении мировой диктатуры, уничтожении подавляющей части человечества, чего не скрывает так называемое мировое правительство (закулиса). В



этом Западу (Лондону) мешают многие страны, в том числе, бурно развивающийся Китай, Индия, Иран, другие свободные государства. Но более всего мешает Россия, которая пугает не только динамичным развитием и нарастающей мощью, но и своей способностью в очередной раз возродиться в качестве могучей и страшной для врагов Великой Российской Империи – как мифологическая птица феникс.

Без преувеличения мы можем сказать, что за противостоянием Запада (Лондона) и России пристально следит весь мир. Это ещё больше злит наших врагов, потому что в случае победы России

по этому пути смогут пойти даже те страны, которые тем или иным путём попали в сети и кабалу Лондона. Среди них, кстати, числятся не только США и Канада, но и многие страны Европы, даже бывшего СССР. Пример России будет заразительным, что приведёт к падению глобального ига Великобритании, и в мире произойдут масштабные положительные перемены – не будет диктата и господства злых сил.

Но вернёмся к сегодняшней реальности. Говоря о возможных военно-политических блоках с Азиатскими и Ближневосточными государствами, а также со странами бывшего СССР, почему-то не уделяют внимание внутренним проблемам России, которые придётся решать в самое ближайшее время. Совершенно очевидно, что социально-экономическая модель, доставшаяся нам ещё со времён развала СССР и падения России, не адекватна задачам, которые предстоит решать в борьбе за независимость и территориальную целостность. Тем более, если мы будем присоединять к России другие народы и страны. В ближайшие годы придётся трансформировать модель, навязанную в своё время Западом, в национальную, отвечающую интересам не только государства и правящего класса, новой буржуазии, но и всей нации, в том числе, трудящихся и работников сельского хозяйства, бюджетной сферы, инженеров и служащих. Иначе, при постоянном росте цен буквально на всё и при зарплатах у половины страны, которых хватает только на коммуналку, проезд на работу и еду, никак не обеспечить индустриальное развитие и экономический подъём.

Не годится и финансовая система, подчинённая ФРС США (Лондону). Нам нужна своя на 100% система, держащая в руках не только курс нашей национальной валюты, но и огромные средства, которые должны принадлежать Государственному Банку, а не Банку России («филиалу» ФРС).

Информационная сфера, телевидение, радио, печатные и интернет-издания должны быть национальными по духу и содержанию. Свобода не означает вседозволенности, работы на Запад, в интересах узких групп и во вред своей стране и народу. В этой сфере давно пора наводить порядок, как и в культуре, искусстве, шоубизнесе и других интеллектуальных и творческих областях. Духовно-нравственное разложение граждан страны несовместимо с задачами социально-экономического подъёма страны, формирования созидательной атмосферы. Не зря всё это Запад использовал для разрушения СССР, применяет для ослабления России.

Как известно, кадры решают всё. Если они национальные, патриотические, работающие на Россию, народ — это залог нашего успеха во всех начинаниях. Если они прозападные и работают против интересов России и всего народа, никакие серьёзные достижения не возможны в принципе. Давно назревшие кадровые решения приведут во власть и управление надёжных, преданных Родине людей вместо прозападных и вредителей.

Самый важный вопрос – понимание того, что мы строим, и для чего. Империя не может быть безликой, она требует определённости в идеологии и национальной идее, целях и задачах в процессе её формирования и последующего существования. Иначе будет очередной колосс на глиняных ногах. Российская Империя была Самодержавной Монархией, а не республикой, православие было государственной религией. В разное время действовала доктрина «Православие, Самодержавие, Народность», позднее «Москва – Третий Рим», «Новый Иерусалим». СССР был федеративным унитарным государством, его официальной идеологией – марксизмленинизм. Россия – федеративное государство с республиканской формой правления. Идеологии у нас нет, государство светское (религия не является государственной). Не думаю, что народ захочет реализовывать проект СССР 2.0, который периодически раскручивают СМИ. Если собираемся возрождать Российскую Империю, то в какой форме? Как федеративное унитарное государство? Или в качестве Монархии?

Крым вошёл в состав России добровольно, на основе свободного волеизъявления. Ясно, что Белоруссия, создавшая Союз с Россией, по пути Крыма, как и другие независимые страны, не пойдёт. В каком качестве и куда присоединять страны СНГ, если они захотят объединиться с Россией? К Союзу России и Белоруссии? Или с каждым отдельным государством придётся образовывать свой Союз? Вопросы, вопросы, и вопросы...

Не претендуя на истину в последней инстанции, приведу, без всяких комментариев, ряд предсказаний и пророчеств святых отцов, старцев и известных православных верующих о благополучном будущем России. Может быть, они помогут кому-нибудь, в том числе, во власти и управлении, определиться, наконец-то, с личным выбором? Особенно колеблющимся людям, не решившим для себя этот вопрос.



Преподобный Авель Тайновидец: «Невозможное человекам, возможно Богу. Бог медлит с помощью, но сказано, что подаст её вскоре и воздвигнет рог спасения русского. И восстанет в изгнании из рода твоего Князь Великий, стоящий за сынов рода своего. Сей будет избранник Божий, и на главе его благословение. Он будет един и всем понятен, его учует самое сердце русское. Облик его будет державен и светел, и никто же речет: «Царь здесь или там», но все прорекут: «Это он». Воля народная покорится милости Божией, и он сам подтвердит свое призвание... Имя его трикратно суждено Истории Российской. Два тезоименитых уже были на Престоле, но не Царском. Он же воссядет на Царский, как третий. В нём Спасение и Счастье Российской Державы... Велика будет потом Россия, сбросив иго жидовское. Вернётся к истокам древней жизни своей, ко временам Равноапостольного, уму-разуму научится бедою кровавою. Свершатся надежды русские: на Софии в Цареграде воссияет крест Православный. Дымом фимиама и молитв наполнится и процветёт, яки крин небесный. Великая судьба предназначена России. Оттого и пострадает она, чтобы очиститься и возжечь свет во откровение языков...»



Преподобный Лаврентий Черниговский: «Русские люди будут каяться в смертных грехах, что попустили жидовскому нечестию в России, не защитили Помазанника Божия, Царя, церкви православные, монастыри, сонм мучеников, исповедников Святых и всё русское Святое. Презрели благочестие и возлюбили бесовское нечестие. И что восхваляли много лет, и ублажали, и ходили на поклонение разрушителю страны – советско-безбожному идолу, а также и кумиру Сталину, почитая его имя безсмертным. Когда Ленина бесы втащили во ад, тогда было большое ликование, торжество во аде. Когда Сталин в ад придёт то же самое будет. Погибнет память их с шумом. Россия вместе со всеми славянскими народами и землями составит могучее Царство. Окормлять его будет Царь Православный, Божий Помазанник. Царь будет от Бога. В России исчезнут расколы и ереси. Гонения на Церковь Православную не будет. Господь Святую Русь помилует за то, что в ней было страшное и ужасное предантихристово время. Просиял великий полк Мучеников и Исповедников, начиная с высшего духовного и гражданского чина, Митрополита и Царя, Священника и Монаха, Младенца и даже грудного Дитяти, кончая мирским

человеком. Все они умоляют Господа Бога, Царя Сил, Царя Царствующих, в Пресвятей Троице славимого Отца и Сына и Святаго Духа. Нужно твёрдо знать, Россия — жребий Царицы Небесной, Она о ней заботится и ходатайствует о ней сугубо. Весь сонм Святых русских с Богородицей просят пощадить Россию... В России будет процветание Веры православной и прежнее ликование, только на малое время, ибо придёт Страшный Судия судить живых и мёртвых... Русского Православного Царя будет бояться даже сам антихрист. При Царе будет Россия самое мощное Царство в мире. А другие все страны, кроме России и славянских земель, будут под властью антихриста и испытают все ужасы и муки, описанные в Священном Писании... Россия, кайся! Прославляй, ликуя Бога, и пой Ему: Аллилуия».



Современный Старец: «Приблизились последние дни Запада, его богатства, его разврата. Внезапно постигнут его бедствия и пагуба. Богатство его неправедное, злое, угнетает весь мир, и разврат его как разврат нового и худшего Содома. Наука и техника его — безумие нового, второго Вавилона. Гордость его — гордость богоотступническая, сатанинская. Все дела его — на потребу антихриста. Им овладело «сборище сатанинское» (Откр. 2,9 и 3,9). И если не остановить его, оно преждевременно воцарит антихриста. Наступило предреченное «уныние и недоумение народов» (Лк. 21,25). Всё доброе на Земле измучено и изнемогает, и молитвы страдальцев Божиих поднялись к Престолу Вседержителя. Гнев Божий огненный на Запад, на Вавилон его. И вот, пришёл час Суда над ним, как предсказано (Откр. 14,7). И Вавилон уже пал в духе пред Престолом Божиим от гнева Его. Пал, пал Вавилон! Великая, конечная блудница! Яростным вином разврата своего она напоила все народы! (Откр.

14,18; 17,2; 18,2). «Выйди от неё, Народ Мой!» (Откр.18,4) — Церковь Божия, Православная. Скоро раздастся с неба: воздайте этой великой блуднице, развратнице сатанинской, как и она творила нам, и вдвойне воздайте ей по делам её (Откр. 18,6). И будет сожжена огнём гнева Божия, ибо силен Господь Бог, судящий её (Откр. 18,8). Горе сынам и дочерям Запада и Вавилона его! Горе возлюбившим Вавилон Запада и роскошь его (Откр. 18,3), и высоту его на краю Запада, небоскрёбы его! Горе надеющимся на Вавилон и мыслившим овладеть миром посредством его! В один час придёт Суд на него и погибель его, —

только дым от него будет до неба! Надеявшиеся на Запад и отдавшие душу ему, останутся безо всего! А вы восклоните головы ваши и возрадуйтесь, страдальцы Божии, и все добрые, смиренные, терпевшие зло в упование на Бога! Возрадуйся, Народ Православный, многострадальный, Оплот Востока Божиего, страдавший по Воле Божией за весь мир, — и весь мир обязан тебе! И потому к тебе более всех относится ныне это сказанное Господом: «Не бойся, малое стадо! Ибо Отец Ваш благоволил дать вам Царство» (Лк. 12, 32). И тебе, ради Избранных в тебе, даст Бог Силу на исполнение великого, конечного Обетования Сына Своего Единородного Возлюбленного о последней проповеди Евангелия Его в мире перед концом мира, во свидетельство всем народам (Мф. 24,14), читающий да разумеет! Всё это приблизилось и стоит при дверях! Глас вопиющего ныне в мире: «Убойтесь Бога и воздайте Славу Ему!» (Откр. 14,7). Заповедь Господа всем благоверным: «Бодрствуйте на всякое время и молитесь, да сподобитесь избежать всех сих будущих бедствий и предстать пред Сына Человеческого» (Лк.21,36). К этому же относится предсказание великого Апостола языков: «Когда будут говорить «мир и безопасность», тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука родами постигает имеющую во чреве, и не избегнут!» (1Фес. 5,3, подлинный др. – эллинский текст 6-10 слов: «пагуба» без артикля, т.е. неопределённая, зачатая в душах людей и развивающаяся как беременность, т.е. эти подлежащие погибели люди, сами зачали в себе свою погибель, а высшие силы только осуществляют её как жатву – (Откр. 14,15-16). Надменность и злорадство Запада о бедствиях в России обратятся сейчас ещё большим гневом Божиим на Запад. После «перестройки» в России начнётся «перестройка» на Западе, и там откроется невиданный раздор, междоусобица, смута, падение властей, развал, анархия, моры, голод, людоедство, невиданные ужасы накопленного в душах зла и разврата. Господь даст им жать то, что сеяли много веков и чем угнетали и развращали весь мир. И поднимется на них всё злодейство их. Россия выдержала своё искушение, ибо имела в себе мученическую Веру и Милость Бога и Избрание Его. А Запад этого не имеет и потому не выдержит. И будет по слову Пророка: «Не радуйся ради меня, неприятельница моя! Хотя я и упал, но встану; хотя я во мраке, но Господь Свет для меня! Гнев Господень я буду нести, потому что согрешил пред Ним, доколе Он не решит дела моего и не совершит Суда надо мной, — тогда Он выведет меня на свет, и я увижу Правду Его! И увидит это неприятельница моя, и стыд покроет её, говорившую мне: «Где Сущий, Бог твой?» Насмотрятся на неё глаза мои, как она будет попираема подобно грязи на улицах... И земля та будет пустыней за вину жителей её, за плоды (последствия), деяний их» (Михей 7,8-13). Так будет с Западом. «Итак, не оставляйте упования вашего, которому предстоит великое воздаяние! Терпение нужно вам, чтобы, исполнив Волю Божию, получить Обещанное. Ибо ещё немного, очень немного, и Грядуший придёт и не умедлит! Праведный Верой жив будет. А если кто поколеблется, не благоволит к тому Душа Моя, говорит Господь. Мы же не из колеблющихся на погибель, но стоим в Вере ко Спасению души» (Евр. 10, 35-39). Осанна в Вышних – Спасение в Вышних! Благословен Грядущий во Имя Господне! Россия ждёт Бога! Русскому Народу нужен только Вождь, Пастырь, Царь, избранный от Бога, и он пойдёт с ним на любой народный подвиг! Только Помазанник Божий даст высшее и сильнейшее единение Русскому народу».



Архиепископ Феофан (Быстров): «Вы спрашиваете меня о ближайшем будущем и о последних временах. Я не сам от себя говорю, а сообщаю откровение старцев. А они передавали мне следующее: пришествие антихриста приближается и оно очень близко. Время, отделяющее от него, надо считать годами и, в крайнем случае, несколькими десятилетиями. Но до пришествия антихриста Россия должна ещё восстановиться, конечно, на короткое время. И в России должен быть Царь, предъизбранный Самим Господом. Он будет человеком пламенной веры, великого ума и железной воли. Так о нём открыто. Будем ждать исполнения открытого. Судя по многим признакам, оно приближается, если только по грехам нашим Господь Бог не отменит и не изменит обещанного. По свидетельству Слова Божия и это бывает».



Архимандрит Константин (Зайцев): «Восстановление Российской Монархии не есть проблема политическая. Парадоксально может это звучать, но в настоящее время реальным политиком может быть только тот, кто способен проникать в мистическую сущность вещей и событий. Только духовное возрождение России может вернуть её миру... Есть только один вождь, способный нам вернуть Россию — тот, который положил её начало в облике Святой Руси, утвердив Российское великодержавие: Владимир Святой! Россию надо «крестить». Только наново крещённая Русь может снова стать Православным Царством... Другого пути восстановления исторической России нет. И это — проблема не только наша, русская. Это и проблема мировая, вселенская. Ибо от того или иного решения её зависит и судьба мира, точнее говоря, зависит вопрос о возрасте мира и о близости наступления Восьмого Дня. О происхождении последнего Царя высказываются противоречивые суждения. Одни утверждают, что будет он из Рода Романовых, другие обращают внимание на слава владыки Феофана Полтавского — предъизбранный Самим Господом Богом».



Святой Праведный Иоанн Кронштадтский: «Я предвижу восстановление мощной России, ещё более сильной и могучей. На костях вот таких мучеников, помни, как на крепком фундаменте, будет воздвигнута Русь новая, — по старому образцу; крепкая своей верой в Христа Бога и Святую Троицу! И будет по завету Святого Князя Владимира — как единая Церковь! Перестали понимать русские люди, что такое Русь: она есть подножие Престола Господня! Русский человек должен понять это и благодарить Бога за то, что он русский» /6/.

И в заключении ещё одно древнее пророчество, предрекающее печальный разворот событий, но всё равно выводящее Россию после катастрофических последствий для всего мира на столбовую дорогу построения Православного Соборного Царства.



Предсказания из древнейших греческих книг Лавры Саввы Освященного: «Последние времена ещё не настали, и совершенно ошибочно считать, что мы у порога пришествия «антихриста», потому что ещё предстоит один и последний расцвет Православия, на сей раз во всём мире — во главе с Россией. Произойдёт он после страшной войны, в которой погибнет не то 1/2, не то 2/3 человечества и которая будет остановлена Голосом с Неба: «И будет проповедано Евангелие во всём мире!» Ибо до сего времени проповедовали не Христово Евангелие, а Евангелие, искажённое еретиками (католиками, протестантами и разного рода сектантами).

Будет период всемирного благоденствия— но ненадолго. В России в это время будет Православный Царь, которого Господь явит русскому народу. И после этого мир опять развратится и не будет уже способен к исправлению. Тогда попустит Господь воцарение антихриста» /7/.

Заканчиваю вопросом: так зачем и далее бездействовать, ждать потрясений и пагубы, если после всемирной катастрофы нам всё равно придётся строить то же Православное Соборное государство? Не лучше ли, осознав Божию Волю, начать сегодня, пока не началась страшная война?

январь 2022 года

## Литература:

- 1. Газета «За Веру, Царя и Отечество», №1, 1988, с. 3-5.
- 2. Книга «Преподобный Лаврентий Черниговский», Москва: Лествица, 2003, с. 209-210.
- 3. Книга «Россия перед Вторым Пришествием», Москва: «Адрес-Пресс» и Банк Храма Христа Спасителя, с. 63-65.
- 4. Книга «Россия перед Вторым Пришествием», Москва: «Адрес-Пресс» и Банк Храма Христа Спасителя, с. 425-426.
- 5. Книга «Россия перед Вторым Пришествием», Москва: «Адрес-Пресс» и Банк Храма Христа Спасителя, с. 429.
- 6. Книга «Россия перед Вторым Пришествием», Москва: «Адрес-Пресс» и Банк Храма Христа Спасителя, с. 332-333.
- 7. Книга «Россия перед Вторым Пришествием», Москва: «Адрес-Пресс» и Банк Храма Христа Спасителя, с. 418-419.

город Таганрог